



主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN 43-0020 邮发代号41-85 零售1元
主办：中共张家界市委 主管：中共张家界市委
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn

2024年12月
25 星期三
甲辰年十一月廿五
总第10376期

我的张家界APP
今日8版



政协张家界市第八届委员会第四次会议开幕

刘革安发表讲话 杨广林作工作报告 李立作提案工作报告 李文化主持



12月24日，政协张家界市第八届委员会第四次会议隆重开幕，图为开幕会现场。全媒体记者 庾兴亮 摄



12月24日，市政协主席杨广林代表政协张家界市第八届委员会常务委员会作工作报告。全媒体记者 庾兴亮 摄

本报讯（全媒体记者 李成义 廖雯 刘梓华 丁畔 朱建文 庾兴亮 李享）凝心聚力谋发展，踔厉奋发谱新篇。12月24日上午，政协张家界市第八届委员会第四次会议在市委礼堂隆重开幕。来自全市各条战线、各个界别的政协委员齐聚一堂，满怀履职尽责热忱，共商发展大计、共谋发展良策。

市委书记刘革安，市委副书记、市长王洪斌，市委副书记、市委政法委书记曾若冰，市人大常委会党组书记、主任田华玉，市政协党组书记、主席杨广林，市政协副主席李立、李文化、杨余茂、汤敬波、赵旭、陈艳静、姚媛贞及秘书长潘远忠在主席台前就座。

在主席台上就座的还有严高明、张金华、向万隆、杨流芳、周元庭、王令波、罗明、廖国豪、贺建王、吴文海、万东、周芳、龙维务、陈光明、刘明成、邓剑、郑朝霞、刘小平、汪涛、赵云海、陈瑜、闫瑞增、莫海宏、雷明盛、陈建新、罗树中、申康如、廖丽君、陈官炼、王立章、彭红及第八届市政协常务委员会委员。

开幕会由李文化主持。

本次大会应出席市政协委员243名，因事因病请假21名，实到222名，符合政协章程规定。

刘革安代表中共张家界市委向大会的召开表示热烈祝贺。刘革安指出，一年来，市政协带领全市各级政协组织和广大政协委员，坚持发扬民主和增进团结相互贯通、建言资政和凝聚共识双向发力，坚持围绕中心、服务大局，认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能，政治方向把得牢，协商议政成果实，凝心聚力作用发挥好，为人民服务氛围浓，各项工作取得了新进展新成效，为全市高质量发展贡献了政协智慧和力量。希望市政协继续发扬优良传统，牢记政治责任，坚持党的领导、统一战线、协商民主有机结合，充分发

挥专门协商机构作用，为加快建设世界一流旅游目的地和现代化张家界作出新的更大贡献。

就如何做好新一年的政协工作，刘革安强调，全市各级政协组织和广大政协委员要提高政治站位，始终坚持党的全面领导，始终坚持团结和民主两大主题，坚定政治立场，巩固思想政治基础，进一步强化政协党组织在政协工作中的政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力。要紧紧围绕中心大局，发挥专门协商机构作用，发挥人才荟萃的智力优势、联系面广的渠道优势、凝心聚力的统战优势，聚焦中心工作积极建言献策，聚焦难点堵点加强民主监督，聚焦改善民生反映社情民意，在全市上下进一步形成万众一心、共谋发展、着力推进张家界高质量发展的浓厚氛围。要凝聚思想共识，促进全市上下团结奋斗，在政治引领、履职实践、沟通联谊中凝聚合力，为现代化张家界建设广泛凝聚人心、凝

聚共识、凝聚智慧、凝聚力量。要强化自身建设，健全协商民主机制，提升委员履职水平，建强政协工作队伍，不断加强政协委员队伍和自身建设，着力提高履职尽责的能力和水平。全市各级党委（党组）要完善党领导政协工作的制度机制，更好支持人民政协履行职能职责。各级各部门要大力支持政协工作，自觉接受政协民主监督，认真办理政协提案和建议，形成加强和改进人民政协工作的强大合力。

杨广林代表政协张家界市第八届委员会常务委员会作工作报告。报告全面总结回顾了2024年工作：加强政治引领，把牢正确政治方向，毫不动摇坚持党的领导，持之以恒强化理论武装，扎实开展党纪学习教育，准确把握人民政协的政治属性，旗帜鲜明讲政治，确保政协各项工作始终沿着正确政治方向行稳致远。深耕主责主业，扎实推进协商议政，协商议政建真言，民主监督献良策，改善民生促和谐，努力尽政协之能、显政协之为。服务中心大局，助推高质量发展，群策群力优化营商环境，用心用情助力招商引资，共抓共促推进品牌创建，安排部署47项工作任务，为全市经济社会高质量发展助力。把握中心环节，广泛汇聚共识力量，团结合作增强了共识度，联络联谊扩大了朋友圈，上下联动增强了合力，切实扛起落实下去，凝聚起来的政治责任。坚持夯实基层，强化政协自身建设，着力提升委员履职能力、发挥专委会基础性作用、推进政协机关建设，持续推进政协工作制度化、规范化、程序化建设。

杨广林指出，2025年市政协工作的总体要求是：坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻中共二十大和二十届二中、三中全会精神，深入贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想和对湖南工作的重要讲话重要指示批示精神，在中共张家界市委的坚强领导下，紧紧围绕加快建设世界一流旅游目的地目标履职尽责，坚持团结和民主两大主题，积极议政建言、广泛凝心聚力，切实抓好助力助推文旅融合、持续开展改善生态环境专项民主监督、促进民营经济、三项重点工作，着力在凝聚思想共识、深入调查研究、进一步全面深化改革、提升能力水平四个方面下功夫，奋力开创全市政协事业高质量发展新局面。

大会还听取了李立代表政协张家界市第八届委员会常务委员会作的提案工作报告。高琴琴等10名委员围绕招商引资、银发旅游、产业发展、优化营商环境等作口头或书面发言。

市直机关正处级单位和中央、省属驻张正处级单位主要负责人，区县委书记，住张省政协委员等列席会议。

把握 红色社论

热烈祝贺市政协八届四次会议开幕

岁序更替，华章日新。12月24日，备受全市人民瞩目的市政协八届四次会议隆重开幕。肩负人民嘱托和信任，222名来自全市各个界别的政协委员们意气风发

为全市经济社会高质量发展建真言、献良策，凝聚砥

砺奋进强大力量。我们对大会的召开表示热烈祝贺！

2024年，是中华人民共和国成立75周年。这一年，全市上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神，全面落实习近平总书记关于湖南工作的重要讲话和指示批示精神，锚定“三高四新”美好蓝图，建设世界一流旅游目的地，奋力推进中国式现代化张家界实践迈出坚实步伐。

共铸新辉煌。市政协成立75周年。市政协坚持把党对政协工作的全面领导贯穿到政协工作全过程，围绕市委部署要求和市委、市政府中心工作，充分发挥专门协商机构作用，深入开展调查研究、协商议政、民主监督，各级政协组织和政协委员努力尽“政协之能、显政协之为”。有力推动市中心城区饮用水水源地环境保护、十里画廊上下站污水治理、索溪河主支流沿线水污染、天门壹号小区出入道路建设、市域内景区交通等问题解决。开展“推进山地旅居康养度假产品发展，助推加快世界一流旅游目的地建设”专题议政性常委会会议协商。围绕“加快推进我市大貌产业高质量发展”进行专题协商，助力打造122现代化产业体系。立足“挖掘民族特色餐饮文化，助力发展地方特色美食”开展界别协商，助推民族特色餐饮品牌化、规模化、标准化发展。群策群力优化营商环境，用心用情助力招商引资，联络联谊扩大张家界朋友圈。

在绿水青山就是金山银山理念践行中，在聚焦民生反映社情民意为民排忧解难上，在全市“旅游强市、工业强基”征程中都有政协委员履职担当、助力发展的身影。

好风凭借力，送我上青云。2025年是“十四五”规划收官年，对张家界而言又迎来一次起跳的机会。张家界将抢抓机遇，借势而为，推动经济持续健康发展，改革创新取得更大成果，民生福祉达到新水平。

助力一方发展，人民政协一直是很重要力量。全市各级政协组织和政协委员要在各自的领域和工作岗位上奋发作为，展现政协担当，走实履职每一步。深入基层，倾听人民声音，积极反映社情民意，为人民群众当好“代言人”；积极建言献策，参政议政，为党和政府当好“参谋员”；在各条战线踔厉奋发，贡献政协力量，为全市高质量发展当好“建设者”；坚持团结合作，搞好联络联谊，为大团结大联合、广泛凝聚共识当好“联络员”。

2025年，全市政协要围绕市委部署要求和市委、市政府中心工作，紧扣“加快建设世界一流旅游目的地”目标履职尽责，坚持团结和民主两大主题，着力在凝聚思想共识、深入调查研究、进一步全面深化改革、提升能力水平四个方面下功夫，画好最大“同心圆”，追求最大“公约数”，奋力开创全市高质量发展新局面。

同心筑梦襄盛举，继往开来再出发。本次大会是一次凝心聚力、加油鼓劲的大会，是一次广集建言、擘画未来的大会。我们要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，在市委的坚强领导下，同心同德、群策群力，锐意改革、积极进取，不断开创新时代全市政协工作新局面，为加快建设世界一流旅游目的地，奋力推进中国式现代化张家界实践而团结奋斗！

预祝大会圆满成功！

市八届人大四次会议召开代表团负责同志和区县党员负责干部会议

本报讯（全媒体记者 王姣 邵颖 童欣）12月24日下午，市八届人大四次会议召开各代表团负责同志和区县党员负责干部会议。市委书记刘革安出席并讲话，市委副书记、市长王洪斌，市委副书记、市委政法委书记曾若冰参加会议，市人大常委会党组书记、主任田华玉主持会议。

刘革安指出，本次会议是在全市上下深入学习贯彻党的二十届三中全会精神、中央经济工作会议精神、省委十二届七次全会和市委八届八次全会精

神的关键时刻召开的一次十分重要的会议，要切实提高政治站位，注重做好思想政治引领，把加强党的领导落实在本次大会组织全过程，把代表的思想和行动统一到中央、省委的决策部署上来，统一到市委的要求上来，以饱满的政治热情开好本次大会。

刘革安强调，各代表团负责同志和区县党员负责干部要认真组织和引导广大与会代表坚持依法履职、高效做好建言献策，坚持集中精力想全

局、议大事，聚精会神谋发展、献良策，高质量完成大会各项议程。要加强组织保障，精准精细协调服务，确保大会安全有序顺利召开。要严明严肃会风会纪，营造风清气正的良好氛围，把这次大会开成一个凝心聚力、民主团结、开拓奋进的大会。

廖国豪、周芳、龙维务、陈光明、刘明成、邓剑、郑朝霞、刘小平、郝超，各代表团负责同志和区县党员负责干部参加会议。

市八届人大四次会议召开代表、列席人员和工作人员中的中共党员会议

本报讯（全媒体记者 王姣 邵颖 童欣）12月24日下午，市八届人大四次会议召开代表、列席人员和工作人员中的中共党员会议。市委书记刘革安出席并讲话。

市委副书记、市长王洪斌，市委副书记、市委政法委书记曾若冰出席会议，市人大常委会党组书记、主任田华玉主持会议。

刘革安强调，要充分发挥党组织政治优势和党员先锋模范作用，进一步统一思想、提高认

识，团结带领全体人大代表凝心聚力、共商大计，完成好大会预定的各项任务。参加会议的各位党员要带头坚持党的领导，增强政治意识、加强政治学习、落实政治要求，进一步坚定党的立场、执行党的决定、落实党的要求，在旗帜鲜明讲政治上作示范、当表率。要带头认真履职尽责，认真审议各项报告，带头踊跃建言献策，切实做好选举工作，在广泛凝聚发展共识上作示范、当表率。要带头严守会风会纪，以共产党员

的标准严格要求自己，模范执行大会各项规定，严格遵守选举纪律、工作纪律和保密纪律，在集中精力开好大会上作示范、当表率。要在市委和大会临时党组织的领导下，充分发挥党员先锋模范作用，把这次大会开成一个发扬民主、集思广益、团结奋进、风清气正的大会。

罗明、廖国豪、贺建王、万东、龙维务、陈光明、刘明成、邓剑、郑朝霞、刘小平、郝超等参加会议。

市八届人大四次会议预备会议召开

本报讯（全媒体记者 周密 刘洛 邵颖）12月24日下午，市八届人大四次会议召开预备会议。

市委书记刘革安，市委副书记、市长王洪斌，市委副书记、市委政法委书记曾若冰出席。

市人大常委会党组书记、主任田华玉主持会议。

本次会议应到代表302人，出席代表278人，

符合法定人数。

会议选举产生了大会主席团和秘书长，表决通过了大会议程。

市八届人大四次会议主席团举行第一次会议

本报讯（全媒体记者 唐生英 金鑫）12月24日，市八届人大四次会议主席团举行第一次会议。市委书记刘革安参加会议，会议由市人大常委会党组书记、主任田华玉主持。

会议原则通过了《张家界市第八届人民代表

大会第四次会议补选办法（草案）》；推选了主席团常务主席；推选了主席团执行主席分组名单；决定了大会副秘书长人选；报告了市八届人大四次会议列席人员名单；报告了应邀在大会主席台就座的人员名单；通过了会议日程；决定了

市八届人大四次会议接收代表议案的截止时间。

会议决定，除补选事项采取无记名投票方式外，本次大会其他决议、决定和议案表决都采取举手表决方式。